

2020年12月7日 星期一

第268期 本刊今日4版

邮发代号 17-77

国内统一连续出版物号 CN13-0033

法治衡水

赵革在平安衡水建设工作会议上强调 把平安衡水建设不断推上新的更高的水平

早、解决在小。要全力解决信访突出问题。

赵革要求，把加强基层基础作为工作重心，加快推进市域社会治理现代化。要加强乡镇综治中心实战化建设，全面推进综治中心“视频信息资源+综合执法力量两整合”模式，提升基层社会治理能力和水平。要完善网格化管理机制，通过群防群治，织牢织密平安建设网络，探索“社区+物业”工作机制，推动基层治理力量真正落到每个楼（门）栋。要全面推进法治乡村建设，继续深化法治型基层组织、法律服务、法治宣教、治安防控、村规民约五个体系建设。要加快推进社会治理与现代科技深度融合，加快智慧城市建设，强化资源整合、信息融合。

赵革强调，要把加强党的领导贯穿平安建设始终。切实加强领导力量，各级党委和政府主要负责人员要对本地平安建设工作认真研究部署，加强督促指导，切实肩负起保一方平安的政治责任。切实加强督导考核，完善平安建设考核指标体系，不断提升考评的科学化水平。切实加强宣传引导，讲好平安故事，营造全社会共建更高水平平安衡水的浓厚氛围。

法治衡水名片

编辑部：0318—5559996
张兰华：13503181539
张 晓：13383389996
电子邮箱：zx9996@126.com
办公地址：衡水市委党校

责编：牛继芬

安平县法院大何庄法庭受最高法通报表彰

河北法制报讯（赵映）日前，最高人民法院对全国法院100个人民法庭、100名先进个人予以通报表扬，安平县人民法院大何庄人民法庭榜上有名。

近年来，安平县法院大何庄法庭忠诚履行宪法和法律赋予的职责，坚持“三个面向”和“两便”原则，积极参与基层社会治理，扎实推进服务大局，司法为民，公正司法。

全庭干警爱岗敬业，团结奋进，在审判及各项工作取得了优异成绩。2019年，该庭共收案件266件，审结252件，审限内结案率保持了100%。

该庭对案件全程跟踪管理，促进了审判工作的提速增效。以公开审判为重心，规范庭前证据交换、证据展示、证人出庭制度，使庭审真正成为审判活动的核心。坚持司法为民，突出办案效果，该庭上诉案件逐年减少。

深入学习贯彻党的十九届五中全会精神

钮兴辉在衡水市委政法委机关宣讲党的十九届五中全会精神时强调

加快推进法治衡水平安衡水建设

河北法制报讯（刘娟宁）11月23日，衡水市组织收听收看平安河北建设工作会议，衡水市委书记赵革在衡水分会场作了交流发言。随后，赵革主持召开平安衡水建设工作会议，就认真贯彻落实全省会议精神、建设更高水平的平安衡水作出安排部署。

赵革指出，建设更高水平的平安衡水，既是重大政治任务，也是发展所需、民心所向。各级各部门、各级领导干部要学深悟透习近平总书记重要指示和党的十九届五中全会精神，全面落实党中央和省委、省政府决策部署，切实增强使命感、责任感、紧迫感，把平安衡水建设不断推上新的更高的水平，努力实现人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安的总体目标，在筑牢首都政治“护城河”中发挥应有作用、作出应有贡献。

赵革强调，要把维护政治安全放在重中之重的位置，深入贯彻总体国家安全观，牢牢掌握政治安全工作主动权。把重点领域隐患排查化解抓在日常、抓在经常。全面排查整治经济金融领域风险，完善政法机关与金融机构、行业监管部门协调配合机制，提高预警预防和化解处置能力。全面排查整治社会治安隐患，打好扫黑除恶专项斗争收官战，巩固和深化专项斗争成果，持续整治社会治安重点区域和突出问题，确保社会治安环境持续向好。要全面排查整治公共安全隐患，织密织牢安全生产防护网、责任网，强化消防、交通等安全隐患常态化治理，积极防范涉食品药品、公共卫生等公共安全事件，扎实做好冬季安全清洁取暖等重点工作，保障人民群众生命财产安全。要全面排查个人极端风险，健全完善经常性社会心理服务疏导和预警干预机制，把各类不良心态和苗头隐患疏导在

建议》，清晰展望了到2035年基本实现社会主义现代化的远景目标，明确提出了“十四五”时期我国经济社会发展6个方面的主要目标和12个方面的具体举措，是今后5年乃至更长时期我国经济社会发展的行动指南。

钮兴辉要求，全市政法机关要把学习贯彻全会精神作为重大政治任务，用全会精神全面指导、有力推动实际工作。要以习近平法治思想为指导，加快推进法治衡水建设。要深刻认识中央全面依法治国工作会议召开的重大意义和传递的强烈信号，在学习宣传贯彻落实五中全会精神和习近平法治思想中走在前

面、做在实处，发挥好法治在推进社会主义现代化进程中的稳预期、利长远、固根本作用。要加强执法监督和司法权力制约，确保严格执法、公正司法。要高质量推进政法领域全面深化改革，着力解决执法司法领域的问题短板，不断提高司法质效。要发挥好基层各类普法宣传阵地作用，把法治观念融入经济社会发展的方方面面，用法治方式回应解决群众关切的热点问题，教育引导广大群众知法更要懂法、用法更要守法，有效增强群众法治意识和法治素养。要聚焦政治更安全、社会更安定、人民更安宁、网络更安靖

的目标，着力建设更高水平的平安衡水。要突出重点领域，坚持风险隐患源头治理，着力防范和化解影响社会安全稳定的重大风险，着力解决影响群众安全感满意度的突出问题，努力把不安全不稳定因素化解在前端和初始。要把握工作重心，加强平安衡水的基层组织、基础工作、基本能力建设，推进乡镇（街道）综治中心实战化运行和法治乡村五个方面的体系建设，做强做实网格化管理，广泛开展基层平安创建活动，加快构建共建共治共享的现代化社会治理体系，努力推进更高水平的平安衡水建设。

衡水市公安局召开座谈会要求

聚焦使命担当 打造公安铁军

河北法制报讯（石云）11月27日，衡水市公安局组织全市各级公安机关各警种部门民警代表召开座谈会，深入学习贯彻党的十九届五中全会精神，通过座谈交流和思想碰撞，进一步浓厚学习氛围，更好地方凝聚共识、推动落实。副市长、公安局局长郭铁铮提出要求。

郭铁铮要求，要提高政治站位，

迅速掀起全警学习贯彻党的十九届五中全会精神的热潮。要聚焦使命担当，坚定不移推动衡水公安工作高质量发展。加强党的领导，毫不动摇地坚持党对公安工作的绝对领导、全面领导，确保公安工作始终坚定正确的政治方向，确保公安队伍始终绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。增强宗旨意识，聚焦“六稳”“六

保”工作大局，加大力度打击突出犯罪、优化营商环境、促进公平正义，当好人民群众权益的保障者。维护安全稳定，充分发挥公安机关平安建设主力军、先锋队作用，坚决履行好党和人民赋予的新时代重大使命任务。强化法治建设，深入学习贯彻习近平法治思想，不断提高运用法治思维和法治方式深化改革、推

衡水市中院院长王利宾到基层宣讲全会精神时要求

推动全会精神在基层法院落地生根

河北法制报讯（赵映）11月30日，衡水中院院长王利宾到安平县法院，向该院班子成员和党员干部代表宣讲党的十九届五中全会精神，推动党的十九届五中全会精神在基层法院落地生根。

王利宾围绕习近平总书记在党的十九届五中全会上的重要讲话精神，从深刻认识我国进入新发展阶段的重大意义、有利条件和重要特征；准确把握2035年远景目标和“十四五”时期我国发展的指导方针、主要目标、重点任务；牢牢把握构建新发展格局的战略构想和重要着力点；坚持党的全面领导，动员各方面力量为实现“十四五”规划和2035年远景目标而团结奋斗等四个方面，对党的十九届五中全会精神进行全

面宣讲和深入解读。

王利宾强调，要强化管理监督，坚决把全市法院审判质效、执行质效和诉讼服务质量提高到一个新的水平。进一步落实司法责任制，千方百计提升案件质量、效率、效果。进一步构建与司法责任制相适应的新型审判管理监督体系。在全市法院全面落实结案审查、合议庭会议实质化、第三方专家团队评查案件、立审执程序优化，登记立案、保全裁定、执行措施“三同步”机制，案件质效预通报，“四类案件”公示通报，案件质效公开等审判管理监督制度，不断提升衡水法院审判管理监督实质化、精细化、智能化、系统化水平。要强化队伍建设，以最严格的管理、最严谨的态度、最优良的作风迎接明年政法队伍教育整顿全面铺开。

周宏伟从“深刻理解新发展成就，在鲜明对比‘今’与‘昔’中坚定奋进新时代的信心；深刻认识新发展背景，在辩证应对‘危’与‘机’中树立护航新征程的决心；深刻认识新发展阶段，在全面认识‘时’与‘势’中保持融入新格局的恒心；深刻认识新发展目标，在准确把握‘稳’与‘进’中夯实助推新跨越的初心”等四个方面，对全会精神进行了详细解读，并就全市检察机关在新的历史阶段，面对新的发展目标，如何融入经济社会发展大局，保障高质量发展提出了具体要求。

周宏伟强调，要坚定信心决心，忠实履职尽责，为确保如期建成小康社会，开启全面建设社会主义现代化国家新征程提供坚实的检察保障。要紧扣更高水平的平安建设，坚决把保障实现“中国之治”的任务部署落到实处；紧扣高质量的

发展目标，坚决把主动服务构建新发展格局的各项部署落到实处；紧扣绿色发展要求，坚决把促进经济社会发展全面绿色转型的各项任务落到实处；紧扣以人民为中心的发展思想，坚决把增进人民福祉的各项要求落到实处；紧扣全面依法治国战略布局，坚决把维护社会公平正义的职责使命落到实处。

周宏伟要求，全市检察机关要坚持党的领导，抓牢党建与业务、大局与业务、政治与业务深度融合，在从严治检上深耕发力，坚守初心，狠抓落实，保证党的意志、党的决策、党的部署在基层落地落实到位；要坚持创新引领，深刻领会党的十九届五中全会关于创新的部署要求，引领提升检察工作品质和水平；要坚持以理念转变为先导，以司法办案为中心，以业绩考评为抓手，以公开听证为保证，以基层建设为基础，切实以自身素质的提升，答好新时代检察工作答卷；要满怀激情干工作，始终保持昂扬向上、奋发有为的精神状态，为实现“十四五”发展规划和二〇三五年目标蓝图，建设经济强市、美丽衡水作出新的贡献。

钮兴辉到故城专题调研平安建设和法治乡村建设



图为钮兴辉（左二）在调研中。

河北法制报讯（刘娟宁）近日，衡水市委常委、政法委书记钮兴辉到故城县，专题调研平安建设和法治乡村建设。

钮兴辉先后到故城县综治中心指导检查中心运行和建设情况，到郑口镇翟庄村、房庄镇董学村走访调研法治乡村建设情况，与镇村干部群众座谈，就学习贯彻党的十九届五中全会精神、深化平安建设和法治建设，交流新认识，了解新情况，探讨新问题，谋划新措施。

钮兴辉指出，党的十九届五中全会审议通过的《建议》对建设更高水平的平安中国作出战略部署，提出了统筹发展和安全的新理念。要以加强基层组织、基础工作、基本能力建设为关键，以市域社会治理现代化、基层社会治理创新、平安创建活动为抓手，加快推进平安衡水建设。要以习近平法治思想为指导，全面落实“11个坚持”，不断深化法治衡水建设。

钮兴辉强调，要不断巩固和深化全市综治中心“两个整合”和创建法治乡村的经验做法，推动平安衡水、法治衡水的建设能力更加扎实、群众安全感更有保障。各级综治中心要坚持实战实用，县级中心找准指挥定位，乡镇中心注重实战应用，村级中心发挥一线作用，加强网格化管理，不断整合数据、完善功能、强化应用、健全制度，提高实时研判指挥、有效调度处置的能力，及时发现问题、有效解决问题、主动预防问题发生，发挥好社会治理的指挥平台作用。法治乡村建设要注重管事管用，持续加强法治化基层组织、法律服务、普法宣教、治安防控、村规民约五个体系建设，提高法治宣传服务的实效性和针对性，增强群众法治意识和守法意识，深化平安乡村、平安企业等创建活动，发挥法治德治自治相结合的社会治理优势，努力把矛盾问题和风险隐患化解在最基层、解决在最前端。